

## Zhodnocení činnosti obce za rok 2022

Obec Bašť měla na začátku roku 2851 obyvatel. 1428 mužů a 1423 žen. Průměrný věk obyvatel byl 33,7 let.

V tomto roce se podařilo opravit několik místních komunikací v obci. Největším investičním projektem roku byla intenzifikace místní ČOV. Celý projekt byl plně hrazen obcí, bez využití dotací. Dokončení prací je naplánováno na první polovinu roku 2023.

Ruská invaze na Ukrajinu počátkem roku zvedla velkou vlnu solidarity v obci. Obec pro potřeby uprchlíků vyčlenila nevyužívaný objekt Vila a bývalou knihovnu. Tím mohla hned v březnu poskytnout azyl pro 9 žen s dětmi. Dočasné ubytování jim nabídla i rada občanů obce.

V objektu Komunitního centra U Oličů je občanům obce každé úterý od 17:00h do 19:00h zdarma poskytováno základní sociální poradenství, a to ve spolupráci se společností ANTONIA senior servis. Služba je určena nejen seniorům, ale všem sociálně slabším občanům Baště.

Po skončení proticovidových opatření mohli občané obce pokračovat ve využívání Komunitního centra, které jim nabízí různé alternativy trávení volného času. Docházelo v něm k různým kulturním, společenským i sportovním akcím, jež jsou určeny pro různé věkové kategorie.

Obec finančně podpořila všechny spolky v obci, které si požádaly o dotaci na provoz i akce. Obec sama pořádala několik akcí. Dětský den, pouť, posvícení nebo slavnostní rozsvěcení vánočního stromu.

Před volbami do obecního zastupitelstva bylo stávajícím zastupitelstvem rozhodnuto o navýšení počtu zastupitelů z devíti na patnáct. Po zářijových volbách bylo na ustavujícím zastupitelstvu dne 20.10. zvoleno nové vedení obce a poprvé v historii i rada obce.

Montáž prozatímní střechy na sýpce. Postavením nové střechy mohlo dojít k ukončení omezení průjezdu vozidel v blízkosti sýpky. Proběhly bourací práce některých starých objektů na pozemcích ve vlastnictví obce v areálu „Nová náves“.

Knihovna obce Bašť byla od září otevřena na novém místě, v prostorách Komunitního centra, na téže místě, kde v úterky poskytuje poradenské služby

společnost ANTONIA senior servis. Aby mohli občané vracet zapůjčené knížky i mimo výpůjční dobu, obec zakoupila a nainstalovala biblioschránku, která je umístěna nedaleko knihovny.